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Avticeipevo tov kepaiaiov givar  évvola tov gpPadod. To eufaddv evog molvymvikov ywpiov givor
évag BeTikdc apBpog, mov exepdlel To mANB0g TV LovadloimV TETPAYOVOV (1] LEPDOV TOV) TOL OTALTOV-
VTOL Yo va KaAOWouy TV €KTaon] Tov. Agydpacte Ty oAndela tov e&Ng 1O0THTOV:

* Toa molvyovikd yopia £xovv ico eppadd.

* Av éva moAvymvikd ympio (1 o TOALYOVIKY emPAvel) yopiletor o€ MEMEPACUEVOD TANBOVG
TOAMYOVIKA Y®pio, TOL OV €YOVV KOWA £0MTEPIKA onpeia, tote T0 eUPaddv TOL 1600TUL UE TO
afpoiopa TV ERPASDV TOV ETUEPOVS TOAVYOVIKMOV YOPIMV.

EvBdypoppo oynpoto pe 1o id1o ufaddv AEyoviorl 1G0O0VaLL.

Me oxkomd TV TOPOYOY | TOV TOT®V LTOAOYIGHOV Tov gufadol Pactkdv gvfhypappoy oynuiTov
deyopacte o6t 10 euPadov TeTpoydvoL TAEVPAS o givan E = 0. Ztnpildpevot 6 anTd amodekvioupe Ot
to gufadov E opboymviov pe mievpés a, B eivar E = af. ¥ cvvéyewn petacynuarifoviog to mopoi-
MAoypoppo o opboyadvio Bpickovpe Tov Tomo 0oV EUPadod E evog maporlinioypappov. Oe@pmvtog
TAEOV TO TPIY®VO MG TO GO KATAAANAOL TapoAAnioypappov Bpickovpe Tov THTo Tov EUPadod evog
pryovov. Télog ympilovrag éva tpanélio o dbo Tpiyova Ppickovpe 6Tt To guPaddv E evog tpomelion
diveton o6 Tov TOTO:

2t cuvéyela divouple Kot GAAOVG TOTTOVG Y10, TO EUPUSOV TPLYDVOV.

Q¢ moOPIoU VTOV KATUAYOLLE GTO NOUO T®V NULTOV®V

(0]
@ _ BT e

A muB  mul
21t ovvéyela e€etdlovpe T oxéon TV UPad®V dVO OLOLOV TOANYDOVEOV.
Emiong, amodeucviovpe 61t yia 600 tpiyove ABT kot A'BT” pe
A=A’ 7 A+A'=180° oybet o1t (ABI) _ By
(A IB ’ 1" !) B !,Y ’

Téhog, amodetkviovpe 6Tt KAOe KLPTO TOADY®OVO LETAOYNUATICETAL O 1IGOOVVALO TOV TETPAY®VO, OTTO-
SEKVOOVTOG TPAOTO OTL TO TOAVY®VO petacynuatiletor o€ 10od0vaprd Tov Tpiydvo Kot ovtd of
16000VALO TETPAY®VO.
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Molvyovov Morvyovikov Em@aveiov
(ILE)=(1,)+I, )+ ---+(II,)
Tetpaydvov: E = o?

OpBoyomviov: E=a-B

Mopaiinroypappov: E=a v, =f . Vg
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TpameCiov: E = 7 (B+B) - v

1
Péppov (kon teTpamievpov pe kGOeTeg draymviovg): E = £y 3,9,
Eppadov kon oporotnro
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3% av ABI' =~ A'BT’ xa1Ao AOYOG opoloTNnTOg

(ABT--K) , g
————————)2,av ABI-'*K = A'BT'---K’ ka1 0 A6y0g OLOLOTNTOG
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TeTpayoviopdg molvy®vov
* MeTaoyNLOTIGHOG TOAVYMVOL GE 1G0JVVALO TPIY®OVO
* METaoYNIOTIGLOG TPLYDVOL GE 1IGOSVVOLO TETPAY®OVO
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